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MODULO DI ADESIONE AL PORTALE ACQUISTI DI TRENORD S.R.L.

[bookmark: _Hlk528481470][bookmark: Testo1][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3][bookmark: Testo4][bookmark: Testo5]Il sottoscritto [     ], nato a [     ], il [     ], in qualità di [     ] della società [     ], con sede in [     ], [     ], iscritta al Registro delle Imprese di [     ], R.E.A. n. [     ], codice fiscale e Partita IVA n. [     ] (di seguito, l’”Impresa”) 

DICHIARA

· di aver preso visione, di conoscere e di accettare incondizionatamente tutti i contenuti del Regolamento delle gare online di Trenord (di seguito, il “Regolamento”);
· di essere soggetto abilitato ad impegnare legalmente l’Impresa e di essere munito degli occorrenti poteri in ordine alla sottoscrizione del presente modulo: a tal fine si allega la documentazione comprovante l’idoneità di tali poteri;
· di aver indicato un valido indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) nel form di registrazione secondo quanto previsto dal Regolamento.


SERVIZIO DI REGISTRAZIONE AL PORTALE ACQUISTI DI TRENORD S.R.L.

Trenord S.r.l., prima di acquisire i Suoi dati personali ai fini della gestione del servizio di registrazione al Portale Acquisti, La invita a leggere attentamente l’informativa in tema di protezione dei dati personali.

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI 
(AI SENSI DELL’ART. 13 DEL REGOLAMENTO EUROPEO N. 679/2016/UE)

La vigente normativa in materia di trattamento dei dati personali definita in conformità alle previsioni contenute nel Regolamento UE 2016/679 del 27 aprile 2016 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati (Regolamento generale sulla protezione dei dati - di seguito “GDPR”) contiene disposizioni dirette a garantire che il trattamento dei dati personali si svolga nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali delle persone fisiche, con particolare riguardo al diritto alla protezione dei dati personali.
Finalità del trattamento dei dati
Il trattamento dei Suoi dati personali è finalizzato:
1. alla partecipazione e all’espletamento delle Gare Telematiche;
1. all’adempimento degli obblighi di legge (a titolo esemplificativo, derivanti da norme contabili e fiscali); 
1. alla conclusione e all’esecuzione di un Contratto e relativi annessi; 
1. alla gestione di eventuali contenziosi (giudiziale o stragiudiziale); 
1. all’operatività e alla gestione delle attività proprie di Trenord.

Il conferimento dei dati necessari al perseguimento delle finalità di cui ai punti a), b), c), d), e) ha natura “obbligatoria” e un suo eventuale rifiuto potrebbe comportare l’impossibilità per Trenord S.r.l. di iscriverLa al Portale Acquisti e di conseguenza l’impossibilità di partecipare alle Gare Telematiche di Trenord.
Il consenso eventualmente prestato è liberamente revocabile in ogni momento comunicandolo all’indirizzo privacy@trenord.it, fermo restando che in assenza di tale consenso Trenord non potrà dare esecuzione alla registrazione al Portale Acquisti e successiva partecipazione alle Gare Telematiche.

Categorie di dati personali oggetto di trattamento
Nei limiti delle finalità sopra esposte, il Titolare tratterà le seguenti categorie di dati personali:
· Comuni: dati anagrafici (nome, cognome, indirizzo, data di nascita, Cittadinanza, Stato Civile, Professione), codice di identificazione fiscale, identificativi documento identità (numero patente/CI/passaporto), dati di contatto (e-mail, contatti telefonici), dati economico-finanziari;
· Particolari: dati in materia di casellario giudiziale, di anagrafe delle sanzioni amministrative dipendenti da reato e dei relativi carichi pendenti, o la qualità di imputato o di indagato.
· Altri dati personali: 	
· dati relativi alla gestione del rapporto di lavoro;
· appartenenza a categorie protette; 

Conservazione dei dati
I dati personali da Lei forniti saranno conservati per 10 anni dalla conclusione del contratto, fatta salva l’ulteriore conservazione per la finalità di continuità operativa.

Trattamento dei dati
A fini di trasparenza e nel rispetto dei principi enucleati dall’art. 12 del GDPR, si ricorda che per “trattamento di dati personali” si intende qualsiasi operazione o insieme di operazioni, compiute con o senza l'ausilio di processi automatizzati e applicate a dati personali o insiemi di dati personali, come la raccolta, la registrazione, l'organizzazione, la strutturazione, la conservazione, l'adattamento o la modifica, l'estrazione, la consultazione, l'uso, la comunicazione mediante trasmissione, diffusione o qualsiasi altra forma di messa a disposizione, il raffronto o l'interconnessione, la limitazione, la cancellazione o la distruzione. 
Il trattamento dei dati personali potrà effettuarsi con o senza l’ausilio di mezzi elettronici o comunque automatizzati e comprenderà, nel rispetto dei limiti e delle condizioni posti dal GDPR, anche la comunicazione nei confronti dei soggetti di cui al successivo punto 6.

Modalità del trattamento dei dati
I dati personali oggetto di trattamento sono:
a. trattati in modo lecito e secondo correttezza da soggetti autorizzati all’assolvimento di tali compiti, soggetti costantemente identificati, opportunamente istruiti e resi edotti dei vincoli imposti dal GDPR;
b. raccolti e registrati per scopi determinati, espliciti e legittimi, e utilizzati in altre operazioni del trattamento in termini compatibili con tali scopi;
c. esatti e, se necessario, aggiornati; 
d. pertinenti, completi e non eccedenti rispetto alle finalità per le quali sono stati raccolti o successivamente trattati;
e. conservati in una forma che consenta l’identificazione dell’interessato per un periodo di tempo non superiore a quello necessario agli scopi per i quali essi sono stati raccolti o successivamente trattati;
f. trattati con il supporto di mezzi cartacei, informatici o telematici e con l’impiego di misure di sicurezza atte a garantire la riservatezza del soggetto interessato cui i dati si riferiscono e ad evitare l’indebito accesso a soggetti terzi o a personale non autorizzato.

Soggetti destinatari dei dati
Per il perseguimento delle finalità suddette, i dati personali saranno trattati dai seguenti soggetti:
Soggetti riconducibili a Trenord S.r.l.:
· la Funzione Acquisti e Appalti e le Direzioni, Funzioni e Strutture di Trenord a cui, in base all’assetto organizzativo di Trenord in materia di privacy, può far capo tale responsabilità e che verranno di volta in volta indicate nei documenti di gara;
· BravoSolution S.p.A., con sede in Bergamo, Passaggio Canonici Lateranensi n.1, in qualità di “Amministratore del Sistema”;

Soggetti non direttamente riconducibili a Trenord S.r.l.:
· Guardia di Finanza
· Autorità Nazionale Anticorruzione.
I Suoi dati verranno trattati soltanto da soggetti espressamente autorizzati da Trenord S.r.l. o da aziende che agiscono in qualità di Responsabili del Trattamento, per conto di Trenord S.r.l., e che hanno sottoscritto un apposito contratto che disciplina puntualmente i trattamenti loro affidati e gli obblighi in materia di protezione dei dati. 
Il Titolare si riserva, inoltre, di trasferire i dati personali verso un Paese terzo sulla base delle decisioni di adeguatezza della Commissione Europea ovvero sulla base delle adeguate garanzie previste dalla vigente normativa.
I dati non verranno diffusi. 

Diritti dell’interessato
Ai sensi degli articoli 15-20 del GDPR Lei potrà esercitare specifici diritti, tra cui quello di ottenere l’accesso ai dati personali in forma intelligibile, la rettifica, l’aggiornamento o la cancellazione degli stessi. Lei avrà inoltre diritto ad ottenere dalla Società la limitazione del trattamento, potrà inoltre opporsi per motivi legittimi al trattamento dei dati. Nel caso in cui ritenga che i trattamenti che La riguardano violino le norme del GDPR, ha diritto a proporre reclamo all’Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali ai sensi dell’art. 77 del GDPR.

Titolare e Responsabile per la protezione dei dati personali (DPO)
Titolare del trattamento dei dati, ai sensi dell’art. 4.1.7 del GDPR è Trenord S.r.l., con sede legale in 20123 Milano, Piazzale Cadorna n. 14.
Responsabile per la protezione dei dati personali (anche “DPO”) è l’Avv. Yari Mori. Per esercitare i diritti ai sensi del GDPR di cui al punto 6 della presente informativa potrà contattare il DPO. Allo stesso dovrà essere effettuata ogni richiesta di informazione in merito all’individuazione dei Responsabili del trattamento agenti per conto del Titolare. 
Il DPO potrà essere contattato con comunicazione da inviarsi a mezzo posta presso la sede legale di Trenord sopra indicata oppure a mezzo mail al seguente indirizzo di posta elettronica: privacy@trenord.it.
L’elenco completo dei Responsabili e le categorie di incaricati del trattamento sono disponibili su richiesta.

[bookmark: Controllo1]|_|Ho preso visione dell’informativa e presto il consenso al trattamento da parte di Trenord S.r.l. per le finalità sopra descritte.


NOTA: il presente modulo, debitamente compilato e sottoscritto digitalmente con valido certificato di firma digitale, dovrà essere caricato a sistema, unitamente a copia scansionata del documento di identità del sottoscrittore, come dettagliato nella sezione “Istruzioni” del Portale. Dopo avere eseguito il salvataggio della pagina, il Portale restituirà all’utente l’esito della verifica della firma digitale (icona verde o rossa).
Gli operatori non in possesso di un valido certificato di firma digitale (il riferimento è agli operatori esteri che non hanno l’obbligo di dotarsi di firma digitale) potranno inserire a sistema copia scansionata del presente modulo, debitamente compilato e sottoscritto con firma autografa dal legale rappresentante, unitamente a copia scansionata del documento di identità del sottoscrittore. 
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